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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Varga Mihály, pénzügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "A magyar nemzeti érdekek szempontjából előnyös-e a 
Nemzetközi Beruházási Bank Budapestre költözése? (5)" 

Tisztelt Miniszter Úr!

K/4686. számú írásbeli kérdésemre adott válaszukban azt írják, hogy a Nemzetközi Beruházási 
Banknak „(a)z NBB tagállamai az NBB Alapokmánya szerint biztosítják a (...) mentességeket”. A 
Nemzetközi Beruházási Bankot létrehozó megállapodás, az azt kiegészítő jegyzőkönyv és a bank 
Alapokmánya nem tartalmazza azt a rendelkezést, hogy az NBB a diplomáciai futárokkal és 
poggyásszal azonos elbírálás alá eső módon jogosult anyagok küldésére és fogadására, sem arra 
nézvést nem ad választ, miért ne gyakorolhatna a székhely szerinti állam az alapvető nemzeti 
szuverenitásból fakadóan az NBB működésének egyes vonatkozásai tekintetében miért ne 
érvényesíthetné a saját nemzetbiztonsági érdekeit vagy az általa vállalt nemzetközi 
kötelezettségeket.

Ezért továbbra is kérdezem Miniszter Urat:

1.) Milyen indok van arra, hogy az NBB titkosított módon küldhessen üzeneteket Budapestről, 
illetve a diplomáciai futárokkal és poggyásszal azonos elbírálás alá eső módon legyen jogosult 
anyagok küldésére és fogadására (székhelyegyezmény 9.2. pont)?

2.) Miért mond le a kormány az állami szuverenitás egy részéről az NBB vonatkozásában, amikor a 
garantálná az NBB-nek azt, hogy nem alkalmaz semmilyen felügyeleti tevékenységet a banki 
kommunikáció és levelezés vonatkozásában (székhelyegyezmény 9.1. pont)? Hogyan fér ez össze a 
magyar nemzetbiztonsági érdekekkel és a szabályos banki működés ellenőrzésére (pl. pénzmosás 
elkerülése, terrorizmus finanszírozása elleni fellépést stb.) vonatkozó előírásokkal?

3.) Mit tesz a kormány akkor, ha az NBB olyan tevékenységet valósít meg, amely a magyar állam 



nemzetbiztonsági érdekeivel vagy nemzetközi kötelezettségvállalásaival ellentétes?
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